MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

oMAax

o P
SALLWNTA KAPTEPA U KINnN AM.4036.1 nu
| ! i OEBEM L i
MAPKA | MOBEMb | g0 i jentarens | Tankmn
Mitsubishi Outlander 2012-2015, 2015- 2.0, 2.4, 3.0 BCE
[aika 3aknagHas M8x75 3awmTa

BonT M8x50
LLlaiba 8

TAN
NMPUBOAA

NEPEAHWIA, MONHBINA

LLTaTHbIA Kpenex

3aknagHeim M8x75.
5. 3araHyTb BonThl ¢ HEODXOOWMBIM YCUITUEM.

MHCTPYKUMUA NO yCTaHOBKE: CocTtaB u3genus: | i
1. CHATYS WTETHbI NETBHUK. HaumeHoBaHue E Kon-go ': MoMEHT 3aTaMKN
2. YcraHoBUTL rarikik 3aknagHsie M8x75 Hap oteepcTuamu (A). BonT M8x50 | 2wt | 24.0 Hm
3. BkpyTuTe wratHeih Kpenex (B) Ha 2-3 obaopora. laitka saknagnan M8x75 | 2wt |
4. YcTaHOoBUTE 3alUMTY: 3aBeCTW NepeaHIo YacTb Ha LUTATHLIN Jawmra | 1wt |
kpenex (B), 3aaHioo YacTk 3akpenuTk Bontamu M8x50 K raiikam Wait6a 8 | 2wt |
1
i

Mpon3soauTENL BNPaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLMTHI.
TexHn4eckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



